

14 СЕН 40 6

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 28/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от

Иркутск

Газета №

Суббота 14 сентября 1940 г., № 214.

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР В КОЛХОЗАХ

Второй месяц ездим мы — коллектив Иркутского театра кукол — по колхозам Братского района. Жизнь наша интересна, насыщена богатым содержанием, новыми впечатлениями. Переезды по таежным дорогам, среди золотистых колхозных хлебных массивов, приятливые встречи в селах, — все это приподымает настроение, рождает желание работать лучше, чтобы еще радостней и веселей был отдых колхозников.

За первые две недели мы побывали в тринадцати колхозах. Наши постановки сказок А. С. Пушкина о рыбаке и рыбке, о попе и его работнике Балде просмотрело более четырех с половиной тысяч человек. Во многих местах нас приглашали заглядывать почаще, перепают теплые письма. «Довольны мы остались театром, посмеялись от души. Это значит мы культурию

отдохнули и лучше и производительнее будем работать на уборке нашего обильного урожая», — пишут по поручению 80 колхозников из артели «Красный хлебобор» товарищи Малецкий и Храпцов.

В свободное время выходим с колхозниками на поля и помогаем им в работе. В колхозе «Труженник» убивали капусту.

Все мы 6 человек — коллективно изучаем историю партии Ленина — Сталина, читаем Некрасова, Пушкина. Следим по газетам за всеми событиями. Выпускаем свою стенгазету.

Впереди еще длинный путь и большая работа. Когда об'ездим все 26 колхозов Братского района — начнем обслуживать села Тангуйского района. В Иркутск вернемся к началу ноября.

Профорг театра В. ПОЧЕКУНИН.